Qo7 wejelat. N o

O 2ol A HEA]5-9] o]} 3em 9 Y T= AABC
o] W Holth. AABC 2] ¥o]7} 20em? € w, AABC
o] Al ®1e] Zo|o] -2 Fatofz)

A

® 0,0 @ 0Q,©

® 0066 60066

]

2 o]5HAIZFY ABC olth A 0 & 94,
A 1= YAolal, ZA =38°, £0 = 76° ¥ o, LIBO
{')

A
38°
O 760
I
B H C
D 14° @ 15.2° @ 16.5°
@ 17° ® 17.5°

o2 192 AD //BC Yl SHAIGEEolth, & A
A BCO W& 49 ¥ E&tal gtch AD = 6cm,
RO RE Q] Z




® 32x2=064
@ 2x+2=4x —2x+2

® 10 oJ3ke] A4 47Holt.

-

~--1l4cm ---

/B=2:1°|t}. AB=BE

o2z gyt Zre FHYPAMHE ABCD oA ZA
E o o, AE ¢] dol&?

A D
|
!
llcm
B E 6
@ 8cm @ 9cm ® 10cm
@ 1lcm ® 12cm

10. otg 2814 H 1= AABC 2] Y4ol1 DE//BC
A o, AABC 9] =d¢] Zol&=?

@ 30cm

@ 3lcm

® 32cm

@ 33cm ® 34cm

11. th& 23] HPAAE ABCD of diste] ABPC &}
ADCQ & 747+ AArz+gdoltt. ZADC = 72° 9
£ZPCQ 9] A7)E Fotoiet,

12, o5 293 22 JPAPHSY ABCD |4 ZBAC =
38°, ZADB =42° A W, Lz + Ly °] A7]=?

N

B C

@ 94° @ 98° ® 100°

@ 104° ® 108°




13.

14.

15.

oh2 23 o] Yo A D
7} 40 cm? Q1 HYAF

¥ ABCDOIM = o E » F
ZYMol A 0E A}
X A1t AB, CD % C
o e 7 *E Fet & o, Ag = Azt o]
19] & otofzt.

B

O

]

=< UHEE ABCD 9] 7} ¥io] S AZsto
OEFGH & W&t /E o] 378 Fotoizet,

A
E H
B D
F G
C
oh2 193} o] AB = AC ¢l AABC D
oA BCLDC ¥ w, /BDC 9] 77|
=7
40
B C
® 20° @ 22° 3 24°

@ 26° ® 28°




